

Стили оформления интерьеров

Современные стили и интерьеры

Современные стили

Современные интерьеры организованы просто и функционально. Жители крупных городов, с их активным темпом жизни, оценят преимущества современных течений дизайна. К тому же из множества стилей легко подобрать наиболее близкий для себя интерьер, а почти все современные направления хорошо смешиваются друг с другом.

Минимализм

Главная идея минимализма - расчистить помещение от лишних предметов, и наполнить его светом и воздухом. Идеальный стиль для небольших помещений.

В выборе цвета для стен, лучше отдать предпочтение белому или постельным оттенкам. Для придания помещению яркости можно, можно выкрасить одну или две стены в глубокий насыщенный цвет. Однако в интерьере должно быть не более пяти цветов, включая обивку мебели.

Для увеличения пространства соседние комнаты часто объединяют в одну.

Силуэты мебели кубичные с прямыми углами. Больше всего для интерьера подойдет встроенная или корпусная мебель. Стиль не приемлет наличие аксессуаров, которые служат для красоты.



Лофт

Общие особенности: отсутствие необходимости в идеальных поверхностях, натуральные материалы, естественные цвета, уникальные и яркие акцентные предметы.

Черновые поверхности немного обрабатываются. Часто материалы имитируются. В идеале эти поверхности надо подсвечивать отдельными источниками.

Лофт прекрасен своей креативностью: можно использовать любую мебель, любые аксессуары.



Хай-тек

Минимализм, напичканный технологическими примочками, гаджетами и сложными источниками света.

Обходится намного дороже, так как требует металла и стекла для соответствия канонам.

На первом месте в хай-тек стиле – современная и функциональная техника, аксессуары и декор практически отсутствует. Хай-тек – самый дорогой из современных стилей.



Скандинавский стиль

Скандинавский стиль похож на минимализм, но имеет меньшую вариативность по цветам и материалам. Основа стиля – белый цвет, простота, светлое дерево, не насыщенные цвета. Некоторые предметы могут быть в стиле ретро.



Эко стиль

Здесь сочетаются природные материалы, элементы живой природы и натуральные цвета. Мебель только простой и правильной формы. Для украшения интерьера подходит искусственная трава, камни, аксессуары из натурального дерева.



Ретро стиль

Современный ретро стиль меняет представление о какой-то эпохи из прошлого, например Америки 60-х. Обивка мебели должна быть яркой: желтый, красный или голубой. Очень актуальны старые советские кресла, очень похожи на модели из Америки 60-х.



Поп-Арт

Живой и молодежный стиль, заряжает энергией и движением. Обилие ярких, иногда кислотных оттенков, множество аксессуаров, постеров, рисунков.

Для отделки стен используется цветовая схема, где одна стена окрашена в нейтральный оттенок – белый или бежевый. Её украшают большим зеркалом или ярким постером. Две стены покрашены в яркие тона, а четвертую украшают простым орнаментом. Для этой цели выбирают стену, на которой расположено окно или дверь.

Одной из самых распространенных украшений для стен – виниловые пластинки. Мебели не много, но каждый предмет привлекает своей необычностью. Яркие аксессуары и декоративные композиции из пластика, постеры и сувениры прибавляют живость.



Техно

Строгий стиль, с четкими линиями, геометрическими формами и обилием холодных материалов – стекла, пластика, металла. Подходит для людей увлекающихся фантастикой. Его трудно назвать домашним и спокойным.

Главные цвета – серый, белый, стальной, хаки. Разбавить интерьер можно с помощью одного броского акцента, например – цветной ковровой. Дерево можно встретить только в отделке пола.

В кухне техно проявляется блестящим гарнитуром, пластиковым столом и стульями.



Китч

Экстравагантный стиль, который отрицает классическое искусство. Современные интерьеры в этом стиле рушит все стереотипы о дизайне.

Главные признаки китча – сочетание несочетаемых оттенков, множество аксессуаров из разных культур, смешивание деталей, присущих противоположным стилям.

Для истинного китча присуща некоторая гламурность, которую подчеркивают аксессуарами. Это шторы и портьеры, выполнены из простой ткани, искусственные фонтаны. Для отделочных материалов так же используются имитации – пенопластовые колонны, “деревянные” шкафы, сделанные из пластика, или ламинат, имитирующий мрамор. Охарактеризовать китч можно двумя словами – не замысловатый шик.



Модерн

Главные характерные черты – простота и функциональность. Декор, в виде узоров или орнаментов, сведен к минимуму. Для отделки используют – дерево, металл, стекло; и не совсем привычные материалы – винил, оргстекло, фанера. В плане цветового оформления ограничений нет. Характерная цветовая схема в стиле модерн – сочетание белого и черного.



Современные интерьеры отражают новые тенденции и направления в интерьерном искусстве. По внешним признакам архитектуры и деталям внутреннего убранства помещений можно определить и время, и культуру, и главное – стиль. Находясь в интерьерах, созданных в одном из современных стилей, мы можем судить о новых тенденциях и модных течениях, которые преобладают в мире архитектуры и дизайна.